

アジャスターマニュアル

基礎編

お詫びと訂正のお願い

掲記当該頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。
お手数ですが以下のとおり改めてご使用くださいますようお願い致します。

平成 17 年 5 月 30 日 全面改訂
平成 17 年 6 月 10 日 2 刷
平成 19 年 5 月 29 日 3 刷

該当箇所	【誤】	【正】
第 7 章 電気工学 1. 静電気 P295-6・7 行目	毎秒 1 C (クローン) の電荷が通るとき、	毎秒 1 C (クーロン) の電荷が通るとき、